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 רציפות במידה שווה לפי הגדרה

 שאלות 

 :4-1בשאלות את המשפטים  וחיהוכ

1) ( ) 7f x  .-)פונקציה קבועה( רבמ"ש )רציפה במידה שווה( ב =

 

2) ( ) 2 3f x x=  .-רבמ"ש ב +

 

3) ( )f x x= רבמ"ש ב- )0,. 

 

4) ( ) 1f x x=  .-רבמ"ש ב +

 

 .-שרציפות במידה שווה ב g-ו fנתונות שתי פונקציות  (5
 הוכיחו:

) . א ( ))f g x רציפה במידה שווה ב -. 

) .ב ( ))f g x לא בהכרח חסומה ב -. 

 

]-רציפה במידה שווה ב f  כי נתון (6 , ]a b ,f רציפה במידה שווה ב-[ , ]b c. 

]-רציפה במידה שווה ב  fהוכיחו כי   , ]a c. 
 בשתי דרכים שונות: לפי ההגדרה ולפי משפט קנטור. עשו זאת

 

 .Iבקטע פתוח  g-ו fיות נתונות שתי פונקצ (7

fרבמ"ש בקטע, אז   g-ו fהוכיחו: אם  g+  .רבמ"ש בקטע 

 

 .Iבקטע   g-ו fנתונות שתי פונקציות  (8
 הפריכו כל אחת מהטענות הבאות: 

fרבמ"ש בקטע, אז  g-ו fאם  . א g  .רבמ"ש בקטע 

fאם  .ב g   רבמ"ש בקטע, אזf  ו-g  .רבמ"ש בקטע 

0g-ו fאם  . ג   רבמ"ש בקטע, אז/f g  .רבמ"ש בקטע 

fלא חסומות בקטע, אז  g-ו fאם  .ד g .לא רבמ"ש בקטע 
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 .Iבקטע פתוח  g-ו fנתונות שתי פונקציות  (9

fחסומות ורבמ"ש בקטע, אז   g-ו fהוכיחו: אם  g  .רבמ"ש בקטע 

 

)פונקציה גזירה בקטע   f תהי (10 ),a bכך ש ,-'f    חסומה בקטע( ),a b. 

0Mהוכיחו שקיים  . א  כך שלכל ,x ו-y ב-( ),a b  מתקיים

( ) ( )f y f x M y x−  −. 

)-רציפה במידה שווה ב f-הוכיחו ש .ב ),a b. 

 

), המקיימת  Iפונקציה רציפה במידה שווה בקטע   fתהי  (11 ) 0f x c    לכלx 

)תהי , וI-ב )
( )
1

g x
f x

 . I- ב x, לכל =

)כי   וחיהוכ )g x  רציפה במידה שווה ב-I. 
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 תנאים לרציפות במידה שווה

 שאלות 

)שהפונקציה הוכיחו  (1 )
1

sinf x x
x

 
=  

 
)רציפה במידה שווה בקטע    )0,1. 

 

)שהפונקציה הוכיחו  (2 )
2xf x xe−=   רציפה במידה שווה בקטעx−  . 

 

)שהפונקציה הוכיחו  (3 ) 1

1

1 x

f x

e

=

+

)-רציפה במידה שווה ב  )0,. 

 

)שהפונקציה הוכיחו  (4 ) ( )arctanf x x= רציפה במידה שווה ב-( ),− . 

 

)כי הפונקציה  הוכיחו  (5 ) lnf x x=   רציפה במידה שווה בקטע )1,. 

 

)כי הפונקציה  הוכיחו  (6 )f x x=   רציפה במידה שווה בקטע )1,. 

 

)כי הפונקציה  הוכיחו  (7 ) ( )arctanf x x= רציפה במידה שווה ב-. 

 

)כי הפונקציה  הוכיחו  (8 )
2

1

x
f x

x
=

+
)רציפה במידה שווה בקטע    )0,. 

 

)הוכיחו כי הפונקציה   (9 ) sinf x x x= רציפה במידה שווה ב- )0,. 

 

)הוכיחו שהפונקציה  (10 )
1

cosf x x
x

)-רציפה במידה שווה ב = )0,. 
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)תהי פונקציה  (11 )f x רציפה ומחזורית ב-. 

)-ש וחיהוכ )f x רציפה במידה שווה ב-. 
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 תנאים לשלילת רציפות במידה שווה

 שאלות 

)פונקציה ה נתונה (1 ) 2sinf x x=  בקטעx− . 

 שהפונקציה לא רציפה במידה שווה בקטע. הוכיחו 
 

)נתונה הפונקציה  (2 )
1

cosxf x e
x

 
=  

 
)בקטע   )0,1. 

 שהפונקציה לא רציפה במידה שווה בקטע. הוכיחו 
 

)נתונה הפונקציה  (3 ) sinf x x x=  0בקטע x . 

 שהפונקציה לא רציפה במידה שווה בקטע. הוכיחו 
 

)נתונה הפונקציה  (4 ) lnf x x=  0בקטע 1x . 

 רציפה במידה שווה בקטע. שהפונקציה לא  הוכיחו 

 

 ענו על הסעיפים הבאים: (5

)כי  הוכיחו  . א )lim ln 2 ln 2 0
2n

n n


 
→

  
+ − =  

  
. 

)כי  הוכיחו  .ב ) ( )sin xf x e=  אינה רציפה במידה שווה ב-. 

 

 ענו על הסעיפים הבאים: (6

)כי הפונקציה  הוכיחו  . א ) sinxf x e x= אינה רציפה במידה שווה ב- )0,. 

)כי הפונקציה  הוכיחו  .ב ) sinxf x e x= רציפה במידה שווה ב-( ,0−. 

 

 ענו על הסעיפים הבאים: (7

)כי הפונקציה  הוכיחו  . א )
1

xf x e=   רציפה במידה שווה בקטע( ),0−. 

)כי הפונקציה  הוכיחו  .ב )
1

xf x e=   אינה רציפה במידה שווה בקטע( )0,. 
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 ענו על הסעיפים הבאים: (8

:נתון כי   . א (0, )f  )'פונקציה גזירה המקיימת   → )f x →, 

xכאשר  →. 

)- לא רציפה במידה שווה ב fהוכיחו כי   )0,. 

)הוכיחו כי   .ב ) lnf x x x=  אינה רציפה במידה שווה ב-( )0,. 

:נתון כי   . ג (0, )f   לא חסומה.  f'- פונקציה גזירה, כך ש →

 רציפה במידה שווה. f-הוכיחו כי ייתכן ש

 

f:נתון כי   (9 )פונקציה גזירה המקיימת   → )4 4'( ) sin cosxf x e x x= +. 

4הוכיחו כי   . א 41
sin cos 1

2
x x +   לכלx. 

,0)-ה באינה רציפה במידה שוו   fהוכיחו כי   .ב ). 

)-רציפה במידה שווה ב  fהוכיחו כי   . ג ,0)−. 
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